



В Гусь-Хрустальном районе несовершеннолетний и его подруга обвиняются в разбойном нападении и убийстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17 и 20-летних жителей Гусь-Хрустального района, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 161, ч. 3 ст. 162, ч. 1 ст. 166, п. «в» ч. 4 ст. 162, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ.

В рамках уголовного дела несовершеннолетнему фигуранту предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 166, п. «в» ч. 4 ст. 162, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (угон, разбой, убийство, сопряженное с разбоем).

Его совершеннолетней подруге так же предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 161, ч. 3 ст. 162 УК РФ (угроза убийством, грабеж, разбой)



По версии следствия, в вечернее время 25 июня 2021 года обвиняемые в состоянии алкогольного опьянения, решили с использованием топора в качестве оружия, совершить разбойное нападение на 68-летнюю жительницу поселка Зеленый Дол Гусь-Хрустального района, с целью хищения ее имущества.

В этих целях, подельники пришли к дому пожилой женщины, где молодой человек оторвал доску террасы и проник в кухню, где в это время находилась потерпевшая. В этот момент обвиняемый нанес хозяйке множественные удары топором по голове, от которых последняя потеряла сознание.

После этого молодые люди обыскали жилище потерпевшей, однако обнаружить какие-либо ценности не представилось возможным, и они покинули дом, оставив хозяйку в бессознательном состоянии.

От полученных телесных повреждений женщина скончалась в больнице месяц спустя.

После совершенных преступлений обвиняемые были задержаны сотрудниками полиции.

Ранее, в середине июня 2021 года обвиняемый совершил еще одно преступление – неправомерно завладел мопедом жителя Гусь-Хрустального района без цели хищения.

Обвиняемой так же вменяется угроза убийством и грабеж, совершенные последней в середине июня 2021 года в отношении жительницы Гусь-Хрустального района.

По ходатайству следователя СК России в отношении молодых людей избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Гусь-Хрустальный городской суд для рассмотрения по существу.

12 Октября 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1618722>